安全评价报告公示信息表

评价机构	广广东汇成检测技术股份有限公司	资质证号	APJ- (粤) -015
项目名称	年产 38700 吨电子化学品和年产 2400 吨光刻胶项目		
委托单位	惠州东进世美肯电子材料有限公司		
项目类别	现状评价		

项目简介:

惠州东进世美肯电子材料有限公司成立于2015年4月14日,公司类型为有限责任公司(外国法人独资),法定代表人为;金龙溢,注册资本为玖佰万美元,是韩国株式社会东进世美肯的全资子公司,厂址位于惠州大亚湾霞涌镇电厂路8号,主要生产和销售剥离剂、蚀刻剂、光刻胶等。

惠州东进世美肯电子材料有限公司占地面积 20150.7m2,公司有员工 62 人,其中技术人员 10 人,安全管理人员 5 人,该公司电子化学品年生产量为 38700t(剥离剂 13000t/a、蚀刻剂 25700t/a,不属于《危险化学品目录(2015 版)》中的危险化学品),光刻胶年生产量为 2400t。年产 2400 吨光刻胶项目于 2021 年 1 月 4 日取得惠州市应急管理局核发的《安全生产许可证》,许可品种:含易燃溶剂的制品[闭杯闪点 \leq 60 \circ 0 (2828),光刻胶,有效期至 2023 年 5 月 25 日。

项目组长	谢雄英	
项目组成人员	韩效栋、赵文朋	
报告审核人	游海	
过程控制负责人	潘杰	
技术负责人	刘海军	
现场调查情况	年产 38700 吨电子化学品和年产 2400 吨光刻胶项目内外部情况。	

评价结论:

惠州东进世美肯电子材料有限公司年产38700吨电子化学品和年产2400吨光刻胶(2828)项目蚀刻剂1#、蚀刻剂3#、剥离剂5#使用的原料进行调整,同时对乙类仓库中储存的物料进行调整后风险可接受,其安全生产条件符合《安全生产法》、《危险化学品安全管理条例》等法律、法规的要求。

现场照片:

